



永州加速向南向海向外

超五成招商项目来自大湾区,农产品销往30个国家和地区

湖南日报2月9日讯(全媒体记者严万达 通讯员何荣菊)国家发展改革委近日印发《国家物流枢纽布局优化调整方案》,永州陆港成为新增的26个国家物流枢纽之一。算上此前已获批建设的国家骨干冷链物流基地,永州已成为国家物流领域“一枢纽一基地”建设城市。

永州是西部陆海新通道的重要节点,湖南对外开放的南大门和对接东盟的桥头堡。湖南科技学院经济与管

理学院副教授何源明说,入选国家物流枢纽,将助力永州加速向南向海向外,进一步降低物流成本,探索“产业集群+物流枢纽”协同发展模式,培育经济发展新动能。

为破解交通瓶颈,永州近年来积极构建以永州陆港为龙头的对外开放平台,持续推进综合交通基础设施“十大工程”,在向南向海向外交通互联互通上提速增效。2024年,永州公路运输周转

量平均增速排全省第二位,全社会物流成本指数下降1个百分点。

同时,该市紧盯粤港澳大湾区、“一带一路”等重点区域借势发展,推动资本和游客引进来,重要产品和本地企业走出去。

目前,永州超五成招商项目来自大湾区,形成“研发在大湾区,生产在永州”新格局。产业集群拔地而起,省级产业集群及培育对象总数达9个,排

全省第二。“走,去永州”,成为粤港澳游客最流行的打卡方式——2024年,永州接待大湾区游客770万人次。

永州蔬菜广受欢迎。2024年,永州新增出口备案基地38个(累计110个),新认定及续证粤港澳大湾区“菜篮子”蔬菜基地13个(累计160个以上)。全年蔬果出口138.9亿元,保持全国地级市首位。建成泰国、巴林等地海外仓,农产品成功销往30个国家和地区。

天易经开区创新服务直通企业

“天易直通车”平台累计受理各类问题258个,办结率97%

湖南日报2月9日讯(全媒体记者邓玉娇 通讯员胡孟婷 周睿)擦皮、抹馅、叠面……2月8日,位于湘潭县天易经开区的湖南食家益食品有限公司生产线热火朝天,工人正赶制一批手工订单。公司负责人徐国斌说:“得益于园区为公司‘减负’,新年刚复工,我们干劲十足!”

原来,前几年公司购置厂房时,因急需资金,徐国斌曾向银行申请了一笔利率高、放款快的贷款。前不久,他在园区服务微信群里,看到工作人员

询问融资需求的信息,便立即寻求帮助。“没想到银行很快就上门,为我替换利率更低的信贷产品,每月节省上万元。”徐国斌说。这是天易经开区创新服务,让企业足不出户解决急难愁盼问题的一个缩影。

去年4月,天易经开区搭建平台,开通“天易直通车”,企业只需一通电话、一条短信、一次扫码,即可反映需求。同时,依托企业和项目服务中心成立工作专班,建立台账和管理制度,将问题精准分为当即办、限时办、长效办3类,重

点、难点问题提交例会专题研究,明确负责人牵头专题调度、跟踪督办。

为化解用工难,天易经开区瞄准高校毕业生群体,发布见习岗位975个,累计吸纳高校毕业生169人。建立重点企业用工动态监测台账,及时更新岗位信息,通过乡镇、村、组三级网格,以及多个公共就业平台,为116家重点企业解决用工4007人。组织开展专场招聘会66场次,提供空岗1.2万余个。

针对融资难题,去年以来,园区搭建银企交流平台,邀请40余家企业与银行面对面交流,合计授信额度达2.8亿元,发放企业贷款1.6亿元。

自运行以来,“天易直通车”累计受理200多家企业提出的融资需求、矛盾纠纷调解、服务代办、子女就读等11类问题共258个,办结问题250个,办结率97%。



宁乡58个重大项目集中开工

湖南日报2月9日讯(全媒体记者李曼斯)近日,宁乡市举行2025年第一季度全市重大项目集中开工活动。新锋科技总部及智能制造基地项目、鸿宇表面处理生产基地等58个重大项目集中开工,总投资达332.04亿元,其中2025年计划投资121.3亿元。

此次开工项目既有产业发展项目,又有基础设施项目和社会民生项

目。新锋科技是国内创新突破大尺寸、大面积金刚石电极制造的科技型企业,将投资10亿元建设总部及智能制造基地项目,主要生产基于CVD金刚石核心平台技术衍生的多类型产品;长高电新三期项目总投资10亿元,将

在宁乡建成我国长江以南唯一一个具备生产制造百万伏交直流特高压电器设备条件的生产基地;星邦智能臂式联合厂房、弗迪电池配套等项目则是在现有优质产业的基础上再次升级。

2025年,宁乡将聚焦产业发展,激活

消费、城乡融合、改革赋能、民生福祉等重点,全面铺排“六个十大工程”,重点推进以海信电器为代表的“十大产业项目”,以楚天高端机器人为代表的“十大科技项目”,以长吉高速为代表的“十大基础设施”项目,以恒雅紫台为代表的“十大现代服务业”项目,以恒雅综合治理为代表的“十大乡村振兴”项目和以教育品质提升为代表的“十大民生实事”项目。



2月9日,娄底市娄星区智慧农业产业园智能育苗大棚内,工作人员对辣椒苗进行喷淋管理。近年来,娄星区智慧农业产业园引进先进的智能化育苗设施设备,实施智能化、工厂化、集约化培育,高效培育出健康、茁壮的幼苗,为农业生产打下坚实的基础。

吴永华 摄(湖南图片库)

铁拳正风纪 清风拂民心

——2024年桑植县纪检监察工作纪实

王静 李娥 尚景

件,发出政治监督黄色预警函6份。扎实开展违规举债和虚假化债、靠企吃企等专项监督,深入开展“洞庭清波”常态化监督,推进环保督察反馈问题扎实整改,追责问责37人。

全力护航中心工作。聚焦全市第二届旅发大会全程监督,发现并督促整改问题12个;聚焦行政审批、行政执法等方面强化监督,查处损害营商环境问题线索95件,处理处分76人。

坚守政治巡察定位。紧紧围绕“四个聚焦”和群众反映突出问题,分两轮对5个乡镇、70个村(社区)、5个医疗卫生领域单位党组织开展巡察,受理信访举报69件,移送问题线索119件,发出巡察建议书2份。

坚持纵深推进,持之以恒正风肃纪反腐

全年处置问题线索1422件,立案628人,党纪政务处分588人。

数据的背后,是县纪委监委持续保持反腐败高压态势,坚持有案必查、有腐必惩、有贪必肃,坚决铲除腐败滋生土壤和条件的有效实践。

不敢腐的高压震慑始终常在。聚焦工程建设、乡村振兴等重点领域,盯住权力集中部门和“关键少数”,严肃查处了河口乡原党委副书记、乡长幸革波,上河溪乡上河溪村党总支书记、村委会主任黄生明等一批有影响力的违纪违法案件。

不能腐的制度笼子越扎越牢。全方位加强对“一把手”和领导班子的监督,继续推行全面从严治党主体责任提醒卡制度,发出并督促落实任务清单1168条。针对机制问题和监管漏洞发出纪检监察建议书,进一步堵塞漏洞、完善治理。

不想腐的自觉持续增强。做实案件查办“后半篇文章”,分级分类开展警示教育,组织3批次205名领导干部参加案件旁听庭审。扎实推进新时代廉洁文化建设,领导干部家风建设,精心打

造桑植红廉家风馆,成功举办第三届“廉洁文化周”活动,崇廉尚廉氛围日益浓厚。

突出群众关切,坚定不移增进民生福祉

“拖了4年的补偿款终于全部拿到了,非常感谢纪委监委,这下我们终于放心了。”日前,桑植县瑞塔铺镇瑞市社区居民对前来回访的纪检监察干部赞不绝口。

这笔1600余万元的集体山林征收补偿款顺利回到146名村民手中,是该县纪委监委紧盯群众急难愁盼,把监督工作做到百姓心坎里的生动实践。

过去一年,桑植县纪委监委坚持反腐为民、反腐惠民,坚定扛牢群腐集中整治牵头抓总责任,用心用情守护民生民利。

聚焦群众“急难愁盼”。坚持民有所呼、我有所应,全力办好上级纪委监委部署的“15+5”民生实事及县本级确定的工程项目建设涉农补偿资金

长期发放不到位、公租房管理欠规范等3件实事,同步推进“一乡镇一实事”。共解决急难愁盼问题2722个,办成民生实事67件,群众满意度和认可度持续攀升。

专项整治重点领域。坚持以案查办带动全局,统筹县、乡监督力量,全面实行片区协作、“室组地”联动。聚焦农村集体“三资”“校园餐”等整治重点,起底线索872件,立案557件,查处县管干部96人,给予党纪政务处分526人。全力抓好河口集中安置项目问题整改监督,追责问责党员干部11名,督促整改安全隐患问题12处。

高度重视群众诉求,做细信访监督,推进信访举报工作法治化建设,提升初信初访办理质效,开展重复举报常态化治理,全县信访举报总量、检举控告数量、重复举报数量同比分别下降22.43%、51.46%、75%,信访形势持续好转,群众满意度显著提高。

下一步,桑植县纪委监委将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚履职、实干担当,团结拼搏、开拓进取,始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,一步不停歇、半步不退让,坚定不移推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为全面建设社会主义现代化新桑植作出新的更大贡献。

怀化学院深入推进新时代大学体育评价改革

谭恺 张斌 杨峰

预的体育评价困局,依据素养评价结果,利用说服技术和智能运动处方等数字技术向不同群体提供针对性信息和运动方案,集成评价与干预。三是践行全纳评价。针对评价标准单一,体质弱势群体易被忽视,难以获得体育锻炼身心益处的困局,开设健康体重管理和运动康复专项班,设计相应课程内容和考评标准以改善肥胖和病患学生群体的体育意识和行为。

建立数智平台,提升体育素养。校企合作开发适配上述评价体系的数智平台——健行校园APP及其后台管理系统,“建立日常参与、体质、运动技能、体育行为表现的评价困局,设置课堂成绩60%、体质监测20%、课外锻炼20%的课程考核方案,开展涵盖体质健康、运动技能、课外锻炼、锻炼态度、动机、意向和体育品德等的体育素养综合评估,针对课外锻炼考评难点,设计含7方面内容的兼顾强制与自主的考评方案。二是改进结果评价。针对以评价结果为终点,无后续干

达标、体育竞赛参与等7方面内容自动赋分;通过问卷获取锻炼态度、动机和体育品德等体育素养信息。功能二,分析体育素养信息。利用大数据技术分析和挖掘体育素养数据,助力改进结果评价,健全综合评价、强化过程评价和探索增值评价:一者评估学生个体和群体的体育素养全貌,构建以实证数据进行有效验证和挖掘拓展的评价模式,为教学改进提供依据;二者进行聚类分析,依据素养情况对学生进行分类,为后续针对性干预提供依据;三者分析体育素养要素间的关联,以优化评价方案和干预措施。功能三,推送信息与智能运动处方。基于聚类分析,向不同类型学生推送区别化说服

信息以塑造个体偏好的体育锻炼信息或促进某些体育与健康生活方式观念的养成和传播,改善体育行为意向,同时,推荐与学生自身情况相适的不同难度、运动量和趣味性的运动方案以提高锻炼参与度和持续性。平台投入使用两年来,学生体育素养提升明显:体质优良率上升2.3%,不及格率下降1.5%,90.5%的健康体重管理班学生实现减重;98.6%学生参加课外体育锻炼,80.1%参加校园跑,校园体育活动参赛率达18.1%;课外运动技能达标率逐期上升9.3%;95%以上学生具有积极锻炼态度和动机,参与干预试点的学生的锻炼行为调节、锻炼动机和效能均得以改善。

聚力支撑要素,扩增改革成效。一是营造浓厚校园体育文化。首先提供多样课程。学校贯彻“体育促进铸牢中华民族共同体意识”,充分利用民族地域高校优势,依托“全国民族体育先进集体”,除提供常规球类、操类、武术等选项课外,开设舞龙舞狮、木球、板鞋、射艺、民族舞等民族传统体育项目课程并取得一定成绩,在2024年第十二届全国少数民族传统体育运动会中,该校作为湖南省代表团成员,获得木球冠军和竞演一等奖。同时,为满足大学生对新兴运动项目的需求,开设网球、花样跳绳、瑜伽、腰旗橄榄球、旱地冰球、飞盘等选项课。其次优化锻炼环境。学校完善和改建体育馆设施(含国际足

中国福利彩票快乐8开奖信息
2025年02月09日 第2025030期
开奖号码 04 10 13 18 20 23 26 30
33 34 37 40 45 46 49 51
57 63 71 73
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息
2025年02月09日 第2025030期 开奖号码 3 0 2
湖南省中奖情况
类别 中奖注数 单注奖金(元)
单选 608 1040
组选三 0 346
组选六 1634 173
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息
2025年02月09日 第2025013期 开奖号码 红球: 04 14 16 23 24 30 蓝球: 14
下期奖池: 1866519971 元
奖项 中奖注数(全国) 中奖注数(湖南) 单注奖金(元)
一等奖 8 0 7973397
二等奖 124 3 239790
三等奖 1439 43 3000
四等奖 72286 2972 200
五等奖 1314442 57757 10
六等奖 9113610 388918 5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心 监督电话:0731-89735552